Die richtigen Antworten sind aufgeführt:

Frage 3 von 60: Die Bilanzsumme bleibt unverändert bei...

+ Einem Passivtausch

+ Kauf von Vorräten gegen Barzahlung

+ Einem Aktivtausch

Frage 10 von 60: Sie tilgen die Restschuld eines Bankdarlehens durch eine Überweisung vom Guthabenbankkonto und buchen diesen Vorgang. Handelt es sich dabei um ...

+ Eine Bilanzverkürzung?

+ Eine Aktiv-Passiv-Minderung?
Frage 14 von 60: Welche der folgenden Aussagen über Bestandserhöhungen von fertigen und unfertigen Erzeugnissen sind richtig?

+ Bestandserhöhungen wirken sich auf die Gewinn- und Verlustrechnung aus.
+ Bestandserhöhungen verbessern das Periodenergebnis.

Frage 20 von 60: Das Imparitätsprinzip ...

+ Findet seine Anwendung im Niederstwertprinzip.

+ Schreibt vor, nicht realisierte Gewinne nicht auszuweisen.

+ Ist Ausdruck kaufmännischer Vorsicht.

Frage 22 von 60: Ein Unternehmen kauft Handelsware für das Lager gegen Barzahlung. Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

+ Es liegt eine Ausgabe vor.

+ Es liegt eine Auszahlung vor.

Frage 24 von 60: Einzelkosten ...

+ Können einem Kostenträger direkt zugeordnet werden.

+ Fallen in der Regel abhängig von der Ausbrinungsmenge an.

Frage 50 von 60: Welche der folgenden Aussagen über die Teilkostenrechnung sind richtig?

+ Die Teilkostenrechnung verrechnet nur die variablen Kosten auf die Kostenträger.

+ Mithilfe der Teilkostenrechnung lassen sich Deckungsbeiträge ermitteln

+ Die Teilkostenrechnung liefert wertvolle Informationen zur

Entscheidungsunterstützung.

